



平成 27 年 11 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社 ユニバンス
代表者名 代表取締役社長 村松 通泰
(コード番号 7 2 5 4 東証第 2 部)
問 合 せ 先 取 締 役 櫻 井 芳 久
(TEL. 0 5 3 - 5 7 6 - 1 3 1 1)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年11月11日に発表しました「平成28年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データに関しても訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の記載漏れおよび添付資料の記載の誤りによるものです。

2. 訂正の内容 (訂正部分に下線を付しております)

サマリー情報 1 ページ

【訂正前】

配当支払開始予定日 ー

【訂正後】

配当支払開始予定日 平成 27 年 12 月 7 日

添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(3) 連結業績予想などの将来予測情報に関する説明

【訂正前】

平成 28 年 3 月期の連結業績予想につきましては、平成 27 年 8 月 6 日公表の業績予測から変更はありません。

【訂正後】

平成 28 年 3 月期の連結業績予想につきましては、平成 27 年 5 月 13 日公表の業績予測から変更はありません。

添付資料 10 ページ

(関連情報)

【訂正前】

所在地別情報

前連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)

	日本 (千円)	北米 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	調整額 (千円)	四半期連結 損益計算書 計上額 (千円)
売上高						
外部顧客への売上高	2,455,954	3,091,946	3,957,585	31,609,036	—	31,609,036
内部売上高	2,564,995	2,742	1,267,212	3,834,950	△3,834,950	—
計	27,124,500	3,094,689	5,224,798	35,443,987	△3,834,950	31,609,036
営業利益または営業損失(△)	434,479	△166,126	49,342	317,695	△21,208	296,486

<省略>

【訂正後】

所在地別情報

前連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)

	日本 (千円)	北米 (千円)	アジア (千円)	計 (千円)	調整額 (千円)	四半期連結 損益計算書 計上額 (千円)
売上高						
外部顧客への売上高	<u>25,559,504</u>	3,091,946	3,957,585	31,609,036	—	31,609,036
内部売上高	2,564,995	2,742	1,267,212	3,834,950	△3,834,950	—
計	27,124,500	3,094,689	5,224,798	35,443,987	△3,834,950	31,609,036
営業利益または営業損失(△)	434,479	△166,126	49,342	317,695	△21,208	296,486

<省略>

以上